

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL JUDEȚEAN

PROCES – VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului județean Prahova
din data de 28 martie 2024, ora 16,00

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 296 din 22.03.2024, a domnului Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte, au fost prezenți domniile Tudone Dumitru și Apostol Constantin Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și următorii 33 consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostolache Mihai Cristian, Ardeleanu Vasile, Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Calotă Emil, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Godeanu Mihaela Magdalena, Ignat Cătălin-Adrian, Ilași Liviu, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Neagu Mihai-Cristian, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Samoilă Nicolae, Sfirloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.

Doamnele consilier județean: Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Sfirloagă Ludmila și domniile consilieri județeni: Enescu Rareș-Dan, Ignat Cătălin-Adrian, Neagu Mihai-Cristian, Samoilă Nicolae și Țaga Gabriel, au participat la lucrările ședinței Consiliului Județean Prahova, prin mijloace electronice de comunicare, în conformitate cu prevederile art. 180 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și cu art. 44 alin. (2) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Prahova, cu modificările și completările ulterioare.

A lipsit, domnul consilier județean Pințoiu Alin-Valentin, fără respectarea prevederilor art. 137 alin (5), coroborat cu art. 180 alin (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința ordinară a Consiliului județean a participat, de drept, doamna Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova.

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat: dna Anna Maria Vasile, administratorul public al Județului Prahova; dna Alina Georgiana Tincă, directorul executiv al Direcției juridic contencios și administrație publică; dna Maria Dovîncă, directorul executiv al Direcției economice; dna Mihaela Irina Iamandi, directorul executiv al Direcției patrimoniu din cadrul Direcției generale tehnice și patrimoniu; dl Daniel Minculescu, directorul executiv al Direcției tehnice din cadrul Direcției generale tehnice și patrimoniu; dna Elena Ion, șeful Serviciului resurse umane și dl Narcis Cătălin Pîrnău, consilier în cadrul Direcției tehnice din cadrul Direcției generale tehnice și patrimoniu.

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat următorii invitați: dl Bogdan Cristian Nica, managerul Spitalului Județean de Urgență „Dr. Constantin Andreoiu Ploiești”; dl Mihai Dumitrache, managerul Muzeului Județean de Istorie și Arheologie Prahova; dna Mihaela Radu, managerul Bibliotecii Județene „Nicolae Iorga” Ploiești; dl Mihai George Claudiu Dosaru, managerul Centrului Județean de Cultură Prahova „Acad. Eugen Simion”; dl Florin Lucian Sicoie, managerul Muzeului Județean de Artă Prahova „Ion Ionescu Quintus”; dna Ioana Carmen Ilie, directorul executiv al Direcției Județene de Pază Prahova; dna Ornella Adriana Zecheru, directorul executiv al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Prahova; dl Remus Ioan Dragomir, directorul Direcției Județene de Protecția Plantelor și de Întreținere a Drumurilor Județene Prahova; dl Silviu Crîngașu, directorul Clubului Sportiv „Activ Prahova” – Ploiești; dl Constantin Bucuroiu, primarul orașului Boldești Scăeni și dl Mihail Bratu, primarul comunei Apostolache.

De asemenea, la ședința Consiliului județean au luat parte: dna Geanina Bădicu, directorul adjunct al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”; dl Andrei Antipa, comisarul șef al Gărzii de Mediu - Comisariatul Județean Prahova; dl Alexandru Spiridon, șeful Serviciului monitorizare din cadrul Agenției pentru Protecția Mediului Prahova; dna Georgiana Bugoi, directorul economic al Societății „Plopeni Industrial Parc” S.A. și reprezentanții presei.

Dl Dumitru Tudone

Bună ziua, stimați colegi!

Vă rog să vă ridicați pentru intonarea Imnului de stat!

X
X X

Dl Dumitru Tudone

Bună ziua!

Doamna secretar, suntem statutari?

Dna Hermina Adi Bîgiu

Da.

Dl Dumitru Tudone

Putem să începem lucrările ședinței.

Pe ordinea de zi am avut 17 proiecte. Avem 8 proiecte suplimentare.

Înainte să supunem la vot ordinea de zi, vreau să aduc la cunoștință faptul că voi retrage proiectele nr. 4 și nr. 16, de pe ordinea de zi inițială.

Supun, în acest moment, completarea ordinii de zi cu cele 8 proiecte.

Cine este împotriva completării ordinii de zi cu proiectele propuse? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu 34 voturi „pentru”, după cum urmează:

- Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Prahova în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Hidro Prahova S.A.

pentru aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind transmiterea temporară a unor sectoare de drum județean DJ 102D situate pe teritoriul administrativ al comunei Boldești-Grădiștea, proprietate publică a Județului Prahova, din administrarea Consiliului Județean Prahova în administrarea Consiliului Local al Comunei Boldești-Grădiștea - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 331/2022 a Consiliului Județean Prahova de încheiere a unor Acorduri de Parteneriat între UAT Județul Prahova și UAT Municipiul Ploiești în vederea realizării, reabilitării, extinderii și modernizării unor obiective de investiții în sistemul canalizare destinate îmbunătățirii sănătății publice și mediului în conformitate cu îndeplinirea obligațiilor privind gestionarea apelor uzate - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general pentru obiectivul de investiție „Realizarea, reabilitarea, extinderea și modernizarea unor obiective de investiții în sistemul de alimentare cu apă și canalizare destinate îmbunătățirii sănătății publice și mediului în conformitate cu îndeplinirea obligațiilor privind gestionarea apelor uzate și accesul populației la apă potabilă în Municipiul Ploiești (extindere rețele subterane cartier Mitică Apostol)” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Prahova în cadrul ”Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate” cu proiectul „Realizarea, reabilitarea, extinderea și modernizarea unor obiective de investiții în sistemul de alimentare cu apă și canalizare destinate îmbunătățirii sănătății publice și mediului în conformitate cu îndeplinirea obligațiilor privind gestionarea apelor uzate și accesul populației la apă potabilă în Municipiul Ploiești (extindere rețele subterane cartier Mitică Apostol)” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind acordarea unei contribuții Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor - Prahova” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind revizuirea „Strategiei de dezvoltare durabilă a Județului Prahova pentru perioada 2021-2027” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4, nr. 5, nr. 6 și nr. 7.

- Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 120/2021 privind aprobarea participării și asocierii în cadrul Programului ”South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” și de co-finanțare a cheltuielilor eligibile și neeligibile finanțate prin Program proporțional cu valoarea estimată a cheltuielilor aferente proiectelor cuprinse în Anexa 1 Portofoliu de proiecte pre-cerere de finanțare BEI precum și de aprobare a Acordului de parteneriat între ADR Sud Muntenia și județul Prahova, prin Consiliul Județean Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

DI Dumitru Tudone

Completarea ordinii de zi a fost aprobată.

Supun la vot ordinea de zi cu modificările și completările propuse.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”, cu următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței a ordinare a Consiliului Județean Prahova din data de 29 februarie 2024.

2. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 07 martie 2024.

3. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 15 martie 2024.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea continuării parteneriatului dintre Județul Prahova și Orașul Boldești-Scăeni, în vederea asigurării funcționării Unității de Asistență Medico-Socială Boldești-Scăeni - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii județului Prahova cu unele localități din județ, precum și alocarea unor sume din bugetul județului Prahova pe anul 2024, în vederea realizării unor obiective de interes public - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 6 și nr. 7.

6. Proiect de hotărâre privind introducerea unor bunuri imobile în domeniul public al Județului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 8/27.01.2010 a Consiliului Județean Prahova privind darea în folosință gratuită a unui spațiu Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale - Organismul Intermediar Regional pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane Regiunea Sud-Muntenia, în imobilul proprietate publică a județului Prahova, situat în municipiul Ploiești, B-dul Republicii nr. 2 - 4 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

8. Proiect de hotărâre privind acordul vecinilor dat de Județul Prahova pentru S.C. Medis Work S.R.L. în vederea realizării lucrării ”Recompartimentare interioară clădire existentă C2 și extindere C2 cu corp nou P+1 și achiziționare aparatură medicală de radio-imagistică, împrejmuire, amenajare curte interioară și bransamente utilități” la imobilul situat în Municipiul Ploiești, strada I.A.Basarabescu nr. 2, județul Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a cheltuielilor legate de proiectul „Înființarea Centrului de Zi ECHINOX Ploiești pentru persoane adulte cu dizabilități” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 161/2023 privind stabilirea unor măsuri în vederea asigurării continuității serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în județul Prahova , modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 389/2023 - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

11. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Dumitru Tudone să reprezinte U.A.T. Județul Prahova în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor - Prahova” - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 pentru Societatea „Plopeni Industrial Parc” S.A. - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

13. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

14. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale cuprinsă în Anexa la Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 343/2023 privind aprobarea depunerii proiectului „Comunitatea - Inovare - Dezvoltare - Resurse Energetice Sustenabile I.D. -R.E.S. 2” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

15. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Prahova în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Hidro Prahova S.A. pentru aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

16. Proiect de hotărâre privind transmiterea temporară a unor sectoare de drum județean DJ 102D situate pe teritoriul administrativ al comunei Boldești-Grădiștea, proprietate publică a Județului Prahova, din administrarea Consiliului Județean Prahova în administrarea Consiliului Local al Comunei Boldești-Grădiștea - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2 și nr. 6.

17. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 331/2022 a Consiliului Județean Prahova de încheiere a unor Acorduri de Parteneriat între UAT Județul Prahova și UAT Municipiul Ploiești în vederea realizării, reabilitării, extinderii și modernizării unor obiective de investiții în sistemul canalizare destinate îmbunătățirii sănătății publice și mediului în conformitate cu îndeplinirea obligațiilor privind gestionarea apelor uzate - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general pentru obiectivul de investiție „Realizarea, reabilitarea, extinderea și modernizarea unor obiective de investiții în sistemul de alimentare cu apă și canalizare destinate îmbunătățirii sănătății publice și mediului în conformitate cu îndeplinirea obligațiilor privind gestionarea apelor uzate și accesul populației la apă potabilă în Municipiul Ploiești (extindere rețele subterane cartier Mitică Apostol)” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Prahova în cadrul ”Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate” cu proiectul „Realizarea, reabilitarea, extinderea și modernizarea unor obiective de investiții în sistemul de alimentare cu apă și canalizare destinate îmbunătățirii sănătății publice și mediului în conformitate cu îndeplinirea obligațiilor privind gestionarea apelor uzate și accesul populației la apă potabilă în Municipiul Ploiești (extindere rețele subterane cartier Mitică Apostol)” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

20. Proiect de hotărâre privind acordarea unei contribuții Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor - Prahova” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

21. Proiect de hotărâre privind revizuirea „Strategiei de dezvoltare durabilă a Județului Prahova pentru perioada 2021-2027” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4, nr. 5, nr. 6 și nr. 7.

22. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 120/2021 privind aprobarea participării și asocierii în cadrul Programului ”South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment

Programme” și de co-finanțare a cheltuielilor eligibile și neeligibile finanțate prin Program proporțional cu valoarea estimată a cheltuielilor aferente proiectelor cuprinse în Anexa 1 Portofoliu de proiecte pre-cerere de finanțare BEI precum și de aprobare a Acordului de parteneriat între ADR Sud Muntenia și județul Prahova, prin Consiliul Județean Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

23. Diverse (Raportul de activitate pentru anul 2023 al Comisiei pentru Protecția Copilului Prahova / Raportul privind copii părăsiți în unitățile sanitare din județul Prahova pe semestrul II - 2023 al Comisiei pentru Protecția Copilului Prahova).

Dl Dumitru Tudone

Ordinea de zi a fost aprobată.

Trecem la parcurgerea acesteia.

Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței a ordinare a Consiliului Județean Prahova din data de 29 februarie 2024.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 1 a fost aprobat.

Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 07 martie 2024.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 2 a fost aprobat.

Punctul nr. 3 - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 15 martie 2024.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 3 a fost aprobat.

Punctul nr. 4 - a fost retras.

Dl Viorel Dosaru

Domnule președinte, vreau să spun și eu ceva.

Dl Dumitru Tudone

Vă rog!

Dl Viorel Dosaru

Domnul președinte, doamnelor și domnilor colegi, vă mulțumesc, în primul rând, celor de la liberali, că duminică ați fost de acord cu fuziunea cu Partidul ALDE... Vă mulțumesc!

Și vă anunț că, de astăzi, Grupul ALDE nu mai este ca ALDE, în Consiliul județean și suntem PNL.

Vă mulțumesc!

Și totodată, îi mulțumesc și doamnei Anna Maria! Am văzut dispeceratul. E o treabă bine făcută.

Mulțumesc!

Dna Anna Maria Vasile

Mulțumesc!

Dl Mihai Cristian Neagu

Ce treabă are asta cu ședința de azi?

Dl Dumitru Tudone

Mulțumim mult, domnul consilier! Mulțumim și noi.

Trecem în continuare la parcurgerea ordinii de zi.

Punctul nr. 4 (fost nr. 5) de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea continuării parteneriatului dintre Județul Prahova și Orașul Boldești-Scăeni, în vederea asigurării funcționării Unității de Asistență Medico-Socială Boldești-Scăeni.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă sunt discuții, vă rugăm!

Dacă nu sunt discuții, mă văd nevoit să vă aduc la cunoștință că urmare a ședinței anterioare, am făcut corespondență cu Consiliul local. Consiliul local, din păcate, nu a bugetat funcționarea decât până la sfârșitul lunii martie. Prin sumele pe care le-am alocat astăzi asigurăm funcționarea Centrului de la Boldești Scăeni și să sperăm că și împreună cu domnul primar și cu Consiliul local vom găsi resursele financiare pentru a se asigura funcționarea integrală până la sfârșitul anului.

Supun la vot acest punct de pe ordinea de zi.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul a fost aprobat.

(Domnul consilier județean Ignat Cătălin Adrian participă online la lucrările ședinței Consiliului județean Prahova).

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 5 (fost nr. 6) - Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii județului Prahova cu unele localități din județ, precum și alocarea unor sume din

bugetul județului Prahova pe anul 2024, în vederea realizării unor obiective de interes public.

După cum ați observat, avem două parteneriate cu două UAT-uri - Apostolache și Gornet Cricov, pentru două proiecte urgente, în sensul următor:

- la Apostolache, pentru a se crea un bazin de apă care să asigure resursa necesară de apă alimentării UAT-ului, iar la Gornet Cricov, pentru a se forța un puț care să asigure resursa de apă pentru baza sportivă, întrucât este în pericol de a se deteriora.

Aviz comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

Dl Mihai Cristian Neagu

Domnul președinte, am eu o întrebare, referitor la puțul care va trebui forțat la Gornet. E doar o curiozitate, mai mult, dacă dumneavoastră știți unde ar trebui să fie forțat. Dacă aveți idee?

Dl Dumitru Tudone

Va fi forțat în perimetrul bazei sportive, din discuțiile pe care le-am avut cu domnul primar. Exact în perimetrul bazei sportive. În imediata vecinătate, nu știu cu exactitate, asta ține de proiectul UAT-ului. Va fi un puț simplu, de asta este și valoarea de 60 mii. Și tot ce ține: teren sportiv, de jur împrejur și zonă verde, va fi deservită de acest puț.

Dl Mihai Cristian Neagu

OK. Mă interesa doar să știu dacă este în vecinătatea terenului, pentru că există discuții cum că nu ar fi și de asta am vrut să vă întreb.

Dl Dumitru Tudone

Așa mi s-a spus din partea autorității: Că o să fie în imediata vecinătate, pentru a fi și lesne de întreținut spațiul verde din apa extrasă.

Dl Mihai Cristian Neagu

Mulțumesc!

Dl Dumitru Tudone

Domnul primar, dacă doriți să spuneți dumneavoastră ceva?

Dl Mihail Bratu

Voiam doar să vă mulțumesc, domnul președinte!

Dl Rareș Dan Enescu

Domnul președinte, dacă se poate să intervin și eu un pic?

Dl Dumitru Tudone

Stați un pic, că vorbește domnul primar de la Apostolache.

Dl Mihail Bratu

Am fost anunțat la începutul lunii martie despre acest bazin. Nu putem să lăsăm 2 mii de locuitori fără apă, deoarece eu nu mai am în ce să înmagazinez apa. Avem

un bazin de 100 metri care nu face față. Știți foarte bine că toate mașinile, autospecialele de pompieri, se alimentează din Comuna Apostolache, și nu pot să fac..., mai ales acum, că o să vină vremea caldă.

Noi vă mulțumim și sperăm că o să treacă acest proiect.

Dl Mihai Cristian Neagu

Intervenția mea era referitor la Gornet Cricov, nu la Apostolache.

Dl Dumitru Tudone

Da, domnul consilier, dar i-am dat cuvântul și domnului primar de la Apostolache, pentru a spune ce este la dânsul în comună.

Dl Mihai Cristian Neagu

Da, sigur.

Dl Dumitru Tudone

Mulțumim, domnul primar!

Dacă mai sunt alte discuții?

Domnul Enescu!

Dl Rareș Dan Enescu

Bună ziua și vă salut pe toți!

Am încercat să intervin și la proiectul precedent.

Vă mulțumesc că ați răspuns inițiativei mele și a celorlalți colegi consilieri, care locuiesc în Boldești-Scăeni. Ca să vă spun, la proiectul din momentul acesta, este ceea ce am revocat, dacă nu mă înșel, anul trecut, și repune pe tapet anul acesta, pentru că așa cum a spus primarul de la Apostolache, este nevoie de acest lucru.

Vă mulțumesc și votăm și noi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Țin să vă spun că nu am mai avut un parteneriat cu acest obiect, anul trecut, pe ordinea de zi.

Mulțumesc!

Supunem la vot, dacă nu mai sunt discuții.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul 5 de pe ordinea de zi a fost aprobat.

Punctul nr. 6 (fost nr. 7) de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind introducerea unor bunuri imobile în domeniul public al Județului Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 6 a fost aprobat.

Punctul nr. 7 (fost nr. 8) de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 8/27.01.2010 a Consiliului Județean Prahova privind darea în folosință gratuită a unui spațiu Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale - Organismul Intermediar Regional pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane Regiunea Sud-Muntenia, în imobilul proprietate publică a județului Prahova, situat în municipiul Ploiești, B-dul Republicii nr. 2 - 4.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 7 a fost aprobat.

Punctul nr. 8 (fost nr. 9) de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind acordul vecinilor dat de Județul Prahova pentru S.C. Medis Work S.R.L. în vederea realizării lucrării ”Recompartimentare interioară clădire existentă C2 și extindere C2 cu corp nou P+1 și achiziționare aparatură medicală de radio-imagistică, împrejmuire, amenajare curte interioară și bransamente utilități” la imobilul situat în Municipiul Ploiești, strada I.A. Basarabescu nr. 2, județul Prahova.

Aviz Comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Proiectul a fost aprobat.

Punctul nr. 9 (fost nr. 10) - Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a cheltuielilor legate de proiectul „Înființarea Centrului de Zi ECHINOX Ploiești pentru persoane adulte cu dizabilități”.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă sunt discuții, vă rog!

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot acest proiect.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Proiectul nr. 9 a fost aprobat.

Punctul nr. 10 (fost nr. 11) - Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 161/2023 privind stabilirea unor măsuri în vederea asigurării continuității serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în județul Prahova, modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 389/2023.

Aviz de la Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Dacă sunt discuții, vă rugăm!

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul de hotărâre a fost aprobat.

Punctul nr. 11 (fost nr. 12) - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Dumitru Tudone să reprezinte U.A.T. Județul Prahova în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor - Prahova”.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

La acest proiect, nu particip, doamna secretar.

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Dl Mihai Cristian Neagu

Sunt discuții.

Dl Dumitru Tudone

Vă rog!

Dl Mihai Cristian Neagu

Am eu o intervenție, domnul vicepreședinte Tudone.

Dincolo de ce v-am dat, voiam să ne povestiți un pic, ce se va întâmpla în cadrul ADI Deșeuri Prahova, începând cu luna septembrie?

Foarte concret, vreau să știu dacă aveți în plan să organizați o licitație pentru un nou operator?

Dl Dumitru Tudone

Nu înțeleg de ce luna septembrie sau...

Dl Mihai Cristian Neagu

Atunci expiră contractul cu UWS.

Dl Dumitru Tudone

Contractul, va expira la sfârșitul anului din câte cunosc.

Dl Mihai Cristian Neagu

În luna septembrie.

Dl Dumitru Tudone

Doamna Bădicu, nu în luna decembrie?

Dna Geanina Bădicu

... septembrie, dar a intrat în operare pe ...

Dl Dumitru Tudone

Deci, doamna director adjunct din cadrul ADI Deșeuri, ne spune că a fost semnat în septembrie, dar a intrat în operare, două luni, până s-a făcut mobilizarea și predarea amplasamentului.

Deci, va fi în decembrie, dar, oricum, toate procedurile pentru organizarea unei noi licitații, noi am demarat de acum demersuri în vederea pregătirii tuturor pașilor necesari demarării licitației pentru o nouă perioadă.

Dl Mihai Cristian Neagu

O nouă perioadă, cu cine?

Noi licitații sau prelungirea contractului? Fiți foarte clar, vă rog!

Dl Dumitru Tudone

Am spus foarte clar: am pregătit pașii și pregătim pașii pentru demararea unei noi licitații. Nu o prelungim.

Dl Mihai Cristian Neagu

OK. Am înțeles.

Dl Dumitru Tudone

Mulțumesc!

Dacă nu mai sunt alte discuții, supunem la vot punctul de pe ordinea de zi.

Voturi împotriva? Abțineri?

Dl Mihai Cristian Neagu

Abținere.

Dl Dumitru Tudone

Domnul Neagu și domnul Apostolache, abținere.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 32 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (Apostolache Mihai Cristian și Neagu Mihai Cristian).

Domnul vicepreședinte Dumitru Tudone nu a participat la vot.

Dl Dumitru Tudone

Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Punctul nr. 12 (fost nr. 13) de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 pentru Societatea „Plopeni Industrial Parc” S.A..

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Proiectul a fost aprobat.

Punctul nr. 13 (fost nr. 14) - Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Proiectul a fost aprobat.

Punctul nr. 14 (fost nr. 15) - Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale cuprinsă în Anexa la Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 343/2023 privind aprobarea depunerii proiectului „Comunitatea - Inovare - Dezvoltare - Resurse Energetice Sustenabile I.D. -R.E.S. 2”.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Proiectul a fost aprobat.

Punctul nr. 15 (fost nr. 18) - Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Prahova în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Hidro Prahova S.A. pentru aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 6.

La acest proiect nu particip.

Dacă sunt discuții?

Dna Elena Iuliana Dosaru

Nici noi.

DI Dumitru Tudone

Doamna Dosaru și domnul Dosaru, nu participă.

DI Sorin Dumitrașcu

Nu particip.

DI Dumitru Tudone

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot proiectul.

Voturi împotriva? Abțineri?

DI Mihai Cristian Neagu

Abținere.

DI Mihai Cristian Apostolache

Abținere.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 29 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (Apostolache Mihai Cristian și Neagu Mihai Cristian).

Domnul vicepreședinte Dumitru Tudone, doamna consilier județean Dosaru Elena Iuliana și domnii consilieri județeni Dosaru Viorel și Dumitrașcu Sorin nu au participat la vot.

DI Dumitru Tudone

Cu 29 voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Punctul nr. 16 (fost nr. 19) - Proiect de hotărâre privind transmiterea temporară a unor sectoare de drum județean DJ 102D situate pe teritoriul administrativ al comunei Boldești-Grădiștea, proprietate publică a Județului Prahova, din administrarea Consiliului Județean Prahova în administrarea Consiliului Local al Comunei Boldești-Grădiștea.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Proiectul a fost aprobat.

Punctul nr. 17 (fost nr. 20) - Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 331/2022 a Consiliului Județean Prahova de încheiere a unor Acorduri de Parteneriat între UAT Județul Prahova și UAT Municipiul Ploiești în vederea realizării, reabilitării, extinderii și modernizării unor obiective de investiții în sistemul canalizare destinate îmbunătățirii sănătății publice și mediului în conformitate cu îndeplinirea obligațiilor privind gestionarea apelor uzate.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Doamna administrator, dacă ne puteți spune câteva cuvinte?

Dna Anna Maria Vasile

Este referitor la faptul că în momentul acesta, este Ghidul Solicitantului, pentru AFM, a fost publicat, pentru depunerea proiectelor pentru apă și canal. În acest moment, trebuie să fie făcute niște modificări la documentație, pentru a fi în concordanță cu solicitările celor de la AFM și se pregătește deschiderea Axei de finanțare în data de 5 aprilie.

Pe cale de consecință, trebuie să pregătim documentele, să putem să le depunem în timp util.

Mulțumesc!

DI Dumitru Tudone

Ce nu a spus doamna administrator și acest proiect și următoarele două, sunt inițial aprobate în cursul anului anterior și acum, conform Ghidului AFM, este vorba de realizarea sistemului de apă - canal, pentru Cartierul Mitică Apostol din Ploiești.

Dacă mai sunt alte discuții?

Dacă nu mai sunt alte discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Proiectul a fost aprobat.

Punctul nr. 18 (fost nr. 21) - Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general pentru obiectivul de investiție „Realizarea, reabilitarea, extinderea și modernizarea unor obiective de investiții în sistemul de alimentare cu apă și canalizare destinate îmbunătățirii sănătății publice și mediului în conformitate cu îndeplinirea obligațiilor privind gestionarea apelor uzate și accesul populației la apă potabilă în Municipiul Ploiești (extindere rețele subterane cartier Mitică Apostol)”.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Proiectul a fost aprobat.

Punctul nr. 19 (fost nr. 22) - Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Prahova în cadrul ”Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate” cu proiectul „Realizarea, reabilitarea, extinderea și modernizarea unor obiective de investiții în sistemul de alimentare cu apă și canalizare destinate îmbunătățirii sănătății publice și mediului în conformitate cu îndeplinirea obligațiilor privind gestionarea apelor uzate și accesul populației la

apă potabilă în Municipiul Ploiești (extindere rețele subterane cartier Mitică Apostol)”.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Proiectul a fost aprobat.

Punctul nr. 20 (fost nr. 23) - Proiect de hotărâre privind acordarea unei contribuții Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor - Prahova”.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva?

DI Mihai Cristian Apostolache

Împotriva.

DI Dumitru Tudone

Domnul Apostolache.

DI Mihai Cristian Neagu

Împotriva.

DI Dumitru Tudone

Domnul Neagu.

Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 32 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” (Apostolache Mihai Cristian și Neagu Mihai Cristian).

Domnul vicepreședinte Dumitru Tudone nu a participat la vot.

DI Dumitru Tudone

Cu două voturi împotriva și o neparticipare, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Punctul nr. 21 (fost nr. 24) - Proiect de hotărâre privind revizuirea „Strategiei de dezvoltare durabilă a Județului Prahova pentru perioada 2021-2027”.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4, nr. 5, nr. 6 și nr. 7.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Proiectul a fost aprobat.

Punctul nr. 22 (fost nr. 25) - Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 120/2021 privind aprobarea participării și asocierii în cadrul Programului ”South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” și de co-finanțare a cheltuielilor eligibile și neeligibile finanțate prin Program proporțional cu valoarea estimată a cheltuielilor aferente proiectelor cuprinse în Anexa 1 Portofoliu de proiecte pre-cerere de finanțare BEI precum și de aprobare a Acordului de parteneriat între ADR Sud Muntenia și județul Prahova, prin Consiliul Județean Prahova.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 6.

Doamna administrator!

Dna Anna Maria Vasile

Pentru a putea îndeplini toate programele de eficiență energetică, în momentul în care una dintre clădiri a fost retrasă de către un UAT, a trebuit să facem înlocuirea și actualizarea listelor pentru toate clădirile care aparțin Consiliului județean pentru a nu mai avea această problemă.

Mulțumesc!

Dl Dumitru Tudone

Dacă mai sunt alte discuții?

Dacă numai sunt alte discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

La „Diverse”, dacă sunt discuții?

Vă rog, domnul consilier!

Dl Mihai Cristian Apostolache

Mulțumesc, domnul președinte!

Încep cu problema transportului județean de persoane, pentru că tot am avut un punct pe ordinea de zi, prin care am prelungit, pe anumite trasee, programul.

A avut loc o dezbatere la Consiliul județean și la această dezbatere s-au ridicat probleme din teritoriu. Una dintre ele este cea a traseului care ajunge în Brazi. În continuare, din ce înțeleg, domnul vicepreședinte, sunt probleme cu acel traseu. Deci nu s-a schimbat nimic de la ultima discuție avută aici la Consiliul județean și nu știu ce am putea face, astfel încât oamenii de acolo chiar să fie transportați în condiții decente și, până la urmă, să beneficieze de un serviciu public de calitate, așa cum ne-am angajat în fața lor și în fața prahovenilor.

Nu cred că mai e timp de așteptat. Totuși, s-au făcut o mulțime de solicitări pe acel traseu și văd că în continuare lucrurile trenează, lucrurile nu se rezolvă, nu știu ce se întâmplă, dar trebuie găsită o soluție.

S-a amintit, aici, de Hidro Prahova, de anumite parteneriate, de ADI Deșeuri.

Domnul vicepreședinte, Tudone, știți că la ședința în care a fost desemnat înlocuitorul președintelui, eu am adus în atenția Consiliului Județean, câteva cerințe:

- trebuie să știm și noi, modul în care s-au cheltuit fondurile alocate de Consiliul județean pe parteneriate;

- trebuie să știm și noi, modul în care aceste structuri asociative și nu numai, folosesc resursele Consiliului județean.

Mă așteptam, ca pe ordinea de zi, la „Diverse”, să apară câteva dintre rapoartele solicitate în cadrul acelei intervenții. Văd că nu s-a întâmplat nimic, cum nu s-a întâmplat mare lucru nici cu transparentizarea de la Consiliul Județean. Nu spun că trebuie să se întâmple peste noapte, dar vreau să vedem și niște pași în acest sens.

Dl Dumitru Tudone

Dacă îmi permiteți, domnul consilier?

Dl Mihai Cristian Apostolache

Vă rog!

Dl Dumitru Tudone

Vizavi de informarea privind sumele cheltuite pe parteneriate, dacă nu greșesc, doamna secretar, la ședința anterioară cred că a fost pusă informarea la dosarul de ședință, cu toate cheltuielile pe parteneriate aprobate cu consiliile locale, pe ce s-a cheltuit, pe fiecare UAT.

Când vă referiți la transparentizare, nu știu ce transparentizare nu facem și ar trebui făcută.

Dl Mihai Cristian Apostolache

Legat de obiectivele respective, să vedem și cum s-au realizat acele obiective. Adică, să vedem, dacă într-adevăr sunt acele lucruri în teren, sunt folosite sumele, efectiv, nu doar pe hârtie.

Dl Dumitru Tudone

Am înțeles.

Noi, am făcut informarea cu lucrări, cu detalieri, cu cheltuieli - tot ce trebuie. Acum am înțeles și acest aspect...

Dl Mihai Cristian Apostolache

Iar în privința Hidro Prahova, știți bine că încă de la începutul mandatului, am venit cu câteva propuneri de îmbunătățire a activității acestui operator. Și aș vrea să știu și eu, dintre acele propuneri, câte s-au concretizat.

Nu întâmplător, astăzi, am avut această poziție cu privire la bugetul Hidro Prahova, pentru că aștept și câteva lucruri concrete pe care eu le-am recomandat și sper să se regăsească și în activitatea acestui operator, indiferent cine vine la conducerea operatorului. Până la urmă, acele propuneri sunt făcute pentru entitatea respectivă, nu pentru persoana care conduce entitatea, la un anumit moment.

Și un ultim lucru pe care voiam să vi-l spun. Înțeleg că la Gura Vitioarei s-a clarificat situația juridică a Hanului Roșu, a revenit la administrația locală și știm

bine că împreună am propus un proiect de hotărâre, care a devenit hotărâre, prin votul consilierilor, prin care acest monument istoric a fost inclus în Strategia de Dezvoltare, la nivel județean, cu intenția de a realiza un proiect pe fonduri europene, pentru reabilitare, restaurare și punere în valoare.

Dl Dumitru Tudone

Vizavi de acest ultim punct, chiar ieri am vorbit cu domnul primar. Mâine, este așteptat să ne aducă Hotărârea judecătorească și cu ce acte mai deține, vizavi de acest imobil, ca să începem demersurile care pot fi începute, pentru punerea în aplicare a punctului din strategie, aprobat.

Dl Mihai Cristian Apostolache

Am înțeles.

Vă mulțumesc frumos!

Dl Dumitru Tudone

Dacă mai sunt alte discuții?

Dl Cătălin Adrian Ignat

Bună ziua, domnul vicepreședinte!

Aș vrea și eu, din online, dacă se poate?

Dl Dumitru Tudone

Da, vă rog frumos!

Dl Cătălin Adrian Ignat

Mulțumesc frumos!

Aș vrea să revin asupra interpelărilor repetate pe care le-am făcut la adresa conducerii Gărzii de Mediu și Agenției pentru Protecția Mediului.

Din câte înțeleg, din partea Agenției pentru Protecția Mediului, este domnul director, Spiridon, și m-aș bucura să auzim și părerea dânsului. Sunt drepturile mele și ale noastre, sper eu.

Și aș vrea să știu și care este răspunsul Gărzii de Mediu, pentru că este anormal să refuze de atâta timp prezența la o interpelare. Practic, este vorba doar de o discuție. Nimeni nu îi amenință, îi atacă, sau se întâmplă ceva. Adică este anormal să refuze dialogul cu o instituție a Județului Prahova, până la urmă.

Vă mulțumesc frumos!

Dl Dumitru Tudone

Da, vă rog, cine este în sală?

Dl Cătălin Adrian Ignat

Și dacă îmi este permis, îl văd pe domnul director Spiridon și poate răspunde. Aș vrea să revin pe interpelare și să îl întreb care situația în ceea ce privește prevenirea poluării, că Agenția pentru Protecția Mediului de asta se ocupă. Este vorba despre acele panouri de afișaj, care este situația lor, în ce stadiu se află, sunt funcționale, nu sunt funcționale, vor mai fi altele montate sau nu, și senzorii de măsurare a poluării din județ, vă rog.

Mulțumesc frumos!

DI Alexandru Spiridon

Bună ziua!

În primul rând nu sunt directorul Agenției pentru Protecția Mediului, sunt șeful Serviciului monitorizare din cadrul Agenției, Spiridon Alexandru.

Referitor la subiectele abordate de dumneavoastră, pe care le-ați pus în discuție. Agenția, monitorizează calitatea aerului, printr-o rețea, rețea națională de monitorizare care, din păcate, nu este în administrarea noastră, este în administrarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor. Acest lucru, din punct de vedere al fondurilor. Noi, vizualizăm datele, le validăm, și așa mai departe, dar, prin contractul de comodat, care s-a semnat în 2010, atribuirea fondurilor pentru întreținere, reparații și optimizare, este în sarcina Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor. Ce pot să vă spun acuma... Această rețea, în momentul de față, este alcătuită din 7 stații - 6 în municipiul Ploiești și una în municipiul Câmpina-, iar în decursul acestui an, se va amplasa o stație și în orașul Plopeni. Din păcate, probabil un lucru pe care l-ați sesizat și dumneavoastră, sunt într-adevăr, 4 stații în momentul actual, care au sistemele de achiziție defecte.

Din punct de vedere al Agenției pentru Protecția Mediului, noi am făcut toate demersurile necesare și procedural, conform aceluși contract de comodat, pe care l-am amintit anterior, dar, și în plus, am făcut, în momentul de față, cred că sunt 8 adrese, prin care am informat forurile superioare, atât Agenția Națională pentru Protecția Mediului, cât și Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, din punct de vedere al apariției acestei situații.

Urmare a adreselor făcute și a solicitărilor pe care le-am făcut, ce pot să vă spun: că, în momentul de față, este încheiat un acord pentru optimizarea și dezvoltarea acestei rețele, în cadrul căruia va intra și repararea acestor sisteme de achiziție.

Deci, în decursul acestui an, mai mult ca sigur, aceste stații vor fi funcționale, ca să fac o paranteză, ele sunt funcționale și acuma, problema este la sistemul de achiziție. Dar, în decursul acestui an, se va remedia această problemă. Acum, pe lângă această rețea, noi mai deținem o rețea care supraveghează în paralel cu această rețea națională, în paralel, monitorizează cele trei platforme industriale. Aici, fiecare operator deține stații proprii de monitorizare care înregistrează date pentru indicatorii specifici fiecărei activități. Din păcate, aceste date nu sunt accesibile publicului, pentru că nu fac parte din această rețea națională de monitorizare a calității aerului și sunt disponibile doar nouă. Operatorii ne trimit în fiecare zi, noi le vizualizăm, iar dacă sunt probleme, tot timpul informăm instituțiile cu atribuții în domeniu.

Din punct de vedere al afișării acestor date, ce pot să vă spun: afișarea..., se va merge pe modul online, atât prin site-ul: „calitateaerului.ro”, unde se pot vizualiza toate datele din toată țara, practic, și implicit din județul Prahova, cât și prin aplicația de pe telefoanele mobile, care este disponibilă și acuma, oricui, și se poate instala.

Mai mult decât atât, în anul 2023, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, a dotat Agenția pentru Protecția Mediului Prahova cu încă un laborator. Iar cu acest laborator, noi, desfășurăm campanii de monitorizare în tot municipiul Ploiești, pentru a suplini lipsa vizualizării acelor date la care faceți referință.

Cam atât pot să vă spun.

Dacă mai aveți întrebări?

Dl Cătălin Adrian Ignat

Vă mulțumesc frumos, pentru răspunsuri.

Din păcate, se pare că suntem cumva depășiți ca autorități județene, din ce înțeleg de la dumneavoastră... la nivel național, la Minister sau în alte locuri.

Acum, ideea ar fi, ce putem face, într-adevăr, la nivelul nostru? Și întrebarea mea ar mai fi, în continuare, dacă mai există alte programe de înzestrare, la nivel național, către județe, către Agenția Națională pentru Protecția Mediului?

Din câte știu eu, era vorba de niște drone, care aveau senzori pentru măsurarea poluării în timp real și care se puteau muta foarte rapid, din acest punct de vedere. Dacă este cumva acest proiect în derulare și va începe la o dată anume?

Și cam atât, în legătură cu dumneavoastră.

Dacă se mai poate către aparat?

Un răspuns de la Garda de Mediu, avem? Că e da, că e nu, că de ce e nu?

Vă mulțumesc frumos!

Dl Andrei Antipa

Bună ziua!

Sunt comisarul Șef de la Garda de Mediu, nu înțeleg de ce susțineți că nu vreau să vorbesc cu dumneavoastră. Este a doua oară când am fost invitat. Prima dată, nu am putut să ajung la ședință. Aveți tot timpul posibilitatea să ne contactați la sediul Gărzii. Nu înțeleg de ce susțineți chestia asta.

Acum, ce întrebări aveți, exact, la adresa mea? Că nu mi-a fost foarte clar, dacă îl întrebați pe dânsul sau pe mine.

Dl Cătălin Adrian Ignat

Cred că este a patra sau a cincea interpelare. Înainte să fiți dumneavoastră numit în funcție, la Garda de Mediu Prahova, cred că au mai fost, cred că vreo trei, la adresa fostei conduceri a Gărzii de Mediu, eu despre asta vorbesc, nu despre... În general.

Este vorba de o situație veche, de 12 ani, în orașul Ploiești, legată de zona din Bereasca, în spatele Gama Center, unde s-a format o adevărată groapă de gunoi ilegală și la care nu se intervine, nu se... Practic, autoritățile... Că este vorba de Poliția Locală, ce aparține de primărie, că este vorba de Garda de Mediu, nu pun capăt acelor aruncări permanente de deșeuri de toate tipurile și acolo a devenit un focar de infecție, o sursă de poluare, oamenii din zonă sunt disperați, fie că e vorba de proprietarii terenurilor, fie că e vorba de locuitori.

Aș vrea să știu și eu care sunt măsurile pe care le luați, dacă există deja amenzi, dacă există confiscări de mijloace de transport, dacă există alte măsuri de acest gen și ce puteți face în continuare?

Vă mulțumesc!

Dl Andrei Antipa

Cu privire la depozitățile ilegale de deșeuri, nu este doar situația din Bereasca. Și în Ploiești, sunt mai multe locații de acest fel. Iar județul Prahova, în integralitatea lui, este plin de astfel de locuri în care se depozitează ilegal.

Din câte știu, la Bereasca s-au dat și amenzi, s-au luat și măsuri, nu s-au confiscat autovehicule, din câte știu, în perioada anterioară, dar acolo s-au montat

niște camere de monitorizare, de către autorități, nu știu să mai fie noutăți, din punctul acesta de vedere, dar din câte am înțeles, situația a început să se remedieze - nu se mai depozitează acolo.

Acum, noi putem să mai organizăm acțiuni, dacă sunt sesizări. Mergem din nou și vedem despre ce este vorba, dacă situația cu care suntem noi la curent nu este de actualitate.

Din punctul acesta de vedere, Garda de Mediu urmărește să facă mai multe acțiuni la nivelul județului. Am discutat și cu autoritățile, cu IPJ-ul, cu care vrem să facem niște acțiuni comune de supraveghere, dar, din nefericire, Garda de Mediu are 11 comisari, pentru un județ cu 104 UAT-uri. Foarte mare, foarte vast, distanțele sunt foarte mari, de parcurs. Din nefericire, putem folosi doar doi comisari, de-o dată, nu putem trimite unul singur. Deci, practic, avem 6 echipe de intervenție.

Din câte știu, Consiliul județean a făcut un sistem de monitorizare care urmează să fie pus în funcțiune, în lunile următoare. A ținut cont de sesizările care au fost la Garda de Mediu și a urmărit și locațiile care sunt cu risc, din punctul acesta de vedere și noi urmărim să facem... Chiar după această ședință, voi avea o întâlnire pentru ca să căutăm un sistem de monitorizare cu drone, autonome, care să urmărească zonele de interes și să găsim diverse situații de genul acesta, să putem organiza flagrant și să confiscăm vehicule. Că fără flagrant, noi nu le putem confisca, nu ne permite legislația.

Deci, măsuri există, din punctul acesta de vedere. Detalii, nu vă pot da, pentru că așa cum sunt, măsurile astea țin de caracterul surpriză, dar vă pot spune că există mai multe demersuri în acest sens și urmează ca pe parcursul anului să vă ajungă la cunoștință despre evenimentele pe care le-am făcut în acest...

Dl Mihai Cristian Neagu

De când sunteți în funcție, dacă nu vă supărați?

Dl Andrei Antipa

De la sfârșitul anului trecut.

Dl Mihai Cristian Neagu

Mulțumesc!

Dl Cătălin Adrian Ignat

Domnul comisar șef, vă mulțumesc pentru precizări!

Eu vă asigur de sprijinul meu și voi profita de intervenția dumneavoastră.

Săptămâna viitoare, voi încerca să avem o discuție la sediul instituției dumneavoastră și poate și cu locuitori din zonele respective.

Eu am vorbit doar de zona Bereasca, dar sunt mai multe, știu, dar nu am vrut să discut acum despre toate zonele din Prahova. Mai sunt și altele, într-adevăr.

Vă mulțumesc frumos!

Dl Alexandru Spiridon

Aș mai dori să răspund domnului, cu privire la măsurile care se iau și trebuie să vă informez că pe baza măsurătorilor efectuate în anii anteriori, dar și a modelărilor efectuate de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor zonele și, adică zonele, însemnând județe sau municipii, sunt încadrate în regimul de gestionare. În

momentul de față, municipiul Ploiești este încadrat în regimul de gestionare I, în care se elaborează Planul de calitate a aerului. Pentru municipiul Ploiești și comuna Brazi, în anul 2023, a fost avizat un astfel de Plan, care conține măsurile necesare pentru a reduce anumiți indicatori sub limitele impuse de lege. Acesta este public și se poate vizualiza și pe site-ul Consiliului județean și pe site-ul primăriei, atât primăriei Ploiești, cât și primăriei Brazi - pentru că ele au fost elaborate de primăriile acestor două localități.

Din punct de vedere al extinderii și dezvoltării rețelelor de monitorizare și la alte mijloace, cum ar fi dronele pe care le-ați menționat, din câte știu, a existat și există și acum un proiect, dar există anumite dificultăți cu modelele de senzori, ele trebuie să respecte anumite cerințe din lege, adică cerințe de măsurare...

Dl Dumitru Tudone

Fiți amabil, partea tehnică nu ține de Consiliul județean. Am înțeles, ne dați detalii, dar ca să intrați în caracteristicile tehnice, chiar nu...

Dl Alexandru Spiridon

Am vrut să îi răspund în detaliu.

Dl Dumitru Tudone

Dacă vreți, vă întâlniți și cu dânsul și îi dați și partea tehnică, poate se pricepe mai bine.

Dl Alexandru Spiridon

Ok.

Vă mulțumesc frumos!

Dl Dumitru Tudone

Dacă mai sunt alte discuții, vă rugăm!

Dacă nu mai sunt alte discuții, înainte de a încheia ședința, vă rog să-mi permiteți să îi urmărim la mulți ani, kolegei noastre, Mădălina Lupea.

O zi bună în continuare!

Mulțumim mult pentru participare!

**p. PREȘEDINTE,
Dumitru Tudone**

**SECRETAR GENERAL,
Hermina Adi Bîgiu**

Verificat:
Șef serviciu,
Doina Monica Giulan

Întocmit:
Consilier,
Corina Mariana Bîrjovanu